



АКТИВНАЯ ПОЗИЦИЯ

Горняки и металлурги региона приняли участие во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»



В Екатеринбурге прошло Областное собрание, посвященное Всемирному дню действий профсоюзов «За достойный труд!». Мероприятие традиционно проходит в Доме правительства Свердловской области. В Собрании приняла участие внушительная делегация Свердловской областной организации ГМПР во главе с ее председателем Валерием Кусковым. Открыл и вел Собрание Андрей Ветлужских, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области.

В режиме видео-конференц-связи в Областном собрании, посвященном Всемирному дню действий «За достойный труд!», приняли участие руководители всех муниципальных образований области и профсоюзные активисты. А также более четырехсот профсоюзных лидеров и активистов вместили конференц-зал Правительства области. В работе Собрания приняли участие представители областных органов исполнительной и законодательной власти, работодателей, Государственной инспекции труда в Свердловской области, Департамента экономики Администрации города Екатеринбурга.

Открывая Собрание, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских отметил, что в этом году, объявленном Президентом Российской Федерации Годом Семьи, профсоюзы в своей работе уделяют внимание благополучию семей, продвижению семейных ценностей, защите трудовых прав и интересов работников с семейными обязанностями. Исполнительный комитет Федерации независимых профсоюзов России утвердил девиз акции в этом году: «Достойный труд – основа благополучия семьи!».

Среди предложений, с которыми выступают профсоюзы России: законодательно закрепить обязательную индексацию заработных плат и пенсий не ниже уровня инфляции, проводить ее всем работникам не реже одного раза в год в размере не менее величины индекса роста потребительских цен в субъекте России за соответствующий предшествующий период.

- В Свердловской области профсоюзы дополнительно ставят задачу перед правительством региона и работодателями довести среднюю зарплату до уровня среднероссийских показателей, как это зафиксировано в Областном трехстороннем соглашении на 2024 - 2026 годы, — сказал Андрей Ветлужских.

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

В РТК обсудили прогноз социально-экономического развития России на 2025-2027 годы и проект федерального бюджета

27 сентября очередное заседание Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений проходило в Доме Правительства РФ под председательством Координатора РТК, вице-премьера Татьяны Голиковой. Профсоюзную сторону комиссии представляла заместитель её Координатора, заместитель председателя ФНПР Нина Кузьмина.

В числе обстоятельно рассмотренных на заседании были вопросы об основных, в том числе социальных, параметрах прогноза социально-экономического развития РФ на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов, о федеральном бюджете на эти годы и о минимальном размере оплаты труда.

В соответствии с прогнозом сохранится тенденция роста экономики страны, инвестиций, реальных доходов населения, в том числе заработной платы. Основным источником экономического роста будет

прогноза социально-экономического развития, предложив отразить позицию профсторона о негативной роли высокой ключевой ставки на инфляцию и объем инвестиций в экономике. Данные предложения профсторона были поддержаны работодателями.

Основным приоритетом федерального бюджета на 2025-2027 годы будет финансовое обеспечение национальных проектов и достижение национальных целей развития, определенных Указом Президента РФ. В проекте бюджета предусматривается индексация

средств в бюджете на безусловное исполнение Трудового кодекса РФ и решений Конституционного Суда РФ в части установления минимальной тарифной ставки (оклада) не ниже минимального размера оплаты труда.

Проектом федерального закона о минимальном размере оплаты труда предусматривается установление МРОТ с 1 января 2025 года в сумме 22 440 рублей в месяц, что составляет 48% от величины медианной заработной платы за 2023 год (46751 рубль в месяц). Рост МРОТ составит 16,6%, что на 11,5 п.п. превышает прогнозируемый Минэкономразвития России рост индекса потребительских цен за 2024 год (5,1%).

При обсуждении проекта профсторона отметила, что в законодательстве должна быть «защитная норма», обеспечивающая ежегодное повышение покупательной способности МРОТ.

организации органами службы занятости прохождения профессионального обучения, получения дополнительного профессионального образования безработными гражданами и иными категориями граждан. Этим документом обеспечиваются единые подходы при организации обучения на федеральном и региональном уровнях, соответствие образовательных программ потребностям рынка труда:

1) обучение граждан по направлению органов службы занятости по программам профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

2) орган службы занятости выдаст гражданину направление на обучение, основываясь на результатах профориентации;

3) обучение будет осуществляться в соответствии с перечнем востребованных на рынке труда профессий, утверждаемым органом власти субъекта РФ;

4) органы службы занятости будут осуществлять сбор и анализ информации о трудоустройстве граждан, завершивших обучение, для выявления востребованности профессий, оценки эффективности деятельности образовательных организаций;

- утверждение Порядка регистрации граждан в целях поиска подходящей работы, Порядка регистрации безработных граждан и Правил определения органом службы занятости подходящей работы. Данный нормативный акт подготовлен в связи с принятием нового закона о занятости населения. Важно, что в нем учтено предложение профсоюзной стороны РТК о том, что подходящей для граждан должна считаться работа с заработной платой на уровне среднего заработка по предыдущему месту работы, но в любом случае не ниже прожиточного минимума (тогда как изначально средний заработок по предыдущему месту работы не учитывался, если предлагаемая зарплата превышала прожиточный минимум).

Члены комиссии утвердили ряд изменений и дополнений в Регламент РТК.

По материалам
Департамента социального
развития Аппарата ФНПР



потребительский спрос. Прогнозируется рост реальной заработной платы, предпринимательских доходов, социальных выплат. Основными драйверами экономического роста будут являться обрабатывающая промышленность и сектора экономики, работающие на удовлетворение внутреннего спроса.

Профсоюзная сторона в основном согласилась с проектом про-

фондов оплаты труда работников бюджетной сферы, выделение межбюджетных трансфертов субъектам Российской Федерации, в том числе на цели повышения оплаты труда работников бюджетных учреждений, а также заложена индексация социальных пособий на уровень фактической инфляции.

Профсоюзной стороной было указано на необходимость выделе-

На заседании РТК также были рассмотрены проекты бюджетов Фондов пенсионного и социального страхования РФ на 2024-2026 годы и обязательного медицинского страхования на эти годы.

С учетом качественной подготовки в рабочих группах комиссии без обсуждения был согласован ряд проектов законодательных актов, предусматривающих в том числе: утверждение Положения об

ОТС: ПЕРВЫЙ РАУНД ПЕРЕГОВОРОВ

16 октября в офисе Центрального Совета ГМПР в Москве состоялось первое в этом году совместное заседание тарифных комиссий ЦС профсоюза и АМРОС по пересмотру раздела V «Оплата труда» Отраслевого тарифного соглашения по горно-металлургическому комплексу РФ на 2023-2025 годы.

Перед заседанием участники почтили минутой молчания Окунькова Алексея Михайловича, экс исполнительного директора АМРОС.

Ранее, на общем собрании членов Ассоциации промышленников горно-металлургического комплекса России, единогласным решением избрана исполнительным директором АМРОС Марина Ивановна Чеверева.

В заседании приняли участие стороны ГМПР – председатель профсоюза, координатор стороны работников Алексей Безмянных, его заместители, заведующие ряда отделов ЦС профсоюза, председатели профорганизаций «Северстали», «РУСАЛ Красноярск», Лебединского ГОКа, Новолипецкого металлургического комбината, «Качканар-Ванадий».

Со стороны АМРОС - исполнительный директор Ассоциации, координатор стороны работодателей Марина Чеверева, ее заместители, представители ООО УК «МЕТАЛЛОИНВЕСТ», ПАО «Трубная металлургическая компания», АО «Объединенная металлургическая компания», ООО «УК Мечел-Сталь», ОАО «УГМК», ПАО «Магнито-

горский металлургический комбинат», ПАО «Новолипецкий металлургический комбинат», АО «РУСАЛ МЕНЕДЖМЕНТ».

Алексей Безмянных, председатель

ГМПР, подчеркнул важность сохранения наработанного потенциала в совместной работе социальных партнеров:

- Наше Отраслевое тарифное согла-

шение считается одним из лучших в стране. Это важный документ, который не на словах, а на деле защищает трудовые права работников и выполняется большей частью металлургических компаний. Условия ОТС отражаются в колдоговорах, приложениях, локальных актах. Необходимо продолжать эту работу, находить компромиссные решения и двигаться вперед.

Марина Чеверева выразила общее мнение стороны работодателей:

- Постараемся удержать достигнутые позиции. Всегда, даже в самые сложные времена, нам удавалось договариваться, находить компромиссные решения на благо работников отрасли. Эти традиции важно сохранять и укреплять.

На заседании обсуждались вопросы увеличения минимального размера оплаты труда, оплаты сверхурочной работы, привлечения и закрепления на производствах новых кадров, обучения персонала, меры повышения престижа рабочих профессий.

Следующее совместное заседание тарифных комиссий ЦС профсоюза и АМРОС намечено провести 31 октября.



Определены лучшие профгрупорги ГМПР-2023

17 октября в офисе ЦС профсоюза (г. Москва) состоялось заседание Исполкома ЦС ГМПР. Рассмотрены вопросы о созыве IX пленума ЦС профсоюза, о выборах делегатов от ГМПР на XIII (внеочередной) съезд ФНПР, итоги участия ГМПР во Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!» в 2024 году, отраслевого конкурса «Лучший профгрупорг ГМПР». Вел заседание председатель ГМПР Алексей Безмянных.

Принято решение созвать IX пленум ЦС ГМПР 12 декабря 2024 г. в Москве, утвержден проект вопросов, планируемых к рассмотрению.

Подведены итоги участия ГМПР во Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!». Отмечены разнообразные формы ее проведения: заседания трехсторонних комиссий разного уровня, встречи с представителями законодательной и исполнительной власти всех уровней и работодателями, профсоюзные собрания, расширенные заседания профкомов, интеллектуальные игры, встречи с ветеранами профсоюзного движения и студентами, флешмобы, уличные акции, агитационные мотопробеги, спортивные турниры и др. Общее число членов ГМПР, принявших участие в проводимых мероприятиях, составило около 70 тысяч человек.

Исполком также утвердил в должност

сти двух технических инспекторов труда ГМПР из Свердловской области: **Александра Вилижанина (ППО АО «ПНТЗ») и Владимира Зенкова (ППО ОАО «КУМЗ»).**

Определены победители отраслевого конкурса «Лучший профгрупорг ГМПР» 2023 г. Он проводится Центральным Советом профсоюза ежегодно с 2014 года с целью повышения роли профгрупоргов в защите социально-трудовых прав и интересов членов ГМПР, улучшения эффективности их деятельности, изучения и распространения лучшего опыта работы.

По состоянию на 1 января 2024 года в профсоюзе насчитывается 10357 профгрупоргов.

Для участия в III этапе конкурса в этом году в комиссию Центрального Совета поступили документы от Башкортостана, Белгородской, Волгоградской, Вологодской, Донецкой, Иркутской, Красноярской, Липецкой,

Московской областной, Оренбургской, Пермской, Ростовской, Свердловской и Челябинской территориальных организаций профсоюза. Впервые в конкурсе приняли участие профгрупорги Выксунского металлургического завода Нижегородской территориальной организации ГМПР. Общее число участников от 15 территориальных организаций, представляющих 26 первичных профорганизаций, составило 35 человек.

Среди победителей отраслевого конкурса «Лучший профгрупорг ГМПР» 2023 года с вручением Почетной грамоты ЦС профсоюза и денежной премии - два представителя Свердловской области. В номинации «возглавляющих профгрупоргов численностью до 30 человек» второе место присуждено Корепановой Нине Александровне – профгрупоргу ППО АО «ПНТЗ» ГМПР, машинисту крана металлур-

гического производства цеха эксплуатации подъемных сооружений №62 АО «Первоуральский новотрубный завод».

В номинации возглавляющих профгрупоргов численностью от 50 до 100 человек первое место заняла Сивкова Елена Львовна – профгрупорг участка по эксплуатации ве-соизмерительных систем ППО ОАО «ЕВРАЗ НТМК» ГМПР, старший ве-совщик Управления подготовки производства АО «ЕВРАЗ НТМК».

Победители конкурса «Лучший профгрупорг ГМПР» 2023 года для награждения Почетной грамотой ЦС профсоюза будут приглашены в г. Москву на пленум ЦС ГМПР в декабре 2024 г.

Члены Исполкома ЦС ГМПР обменялись мнениями по ряду существенных вопросов профсоюзной деятельности.

По материалам ЦС ГМПР

СВЕРДЛОВСКИЙ ОБКОМ ГМПР

АКТИВНАЯ ПОЗИЦИЯ

Горняки и металлурги региона приняли участие во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»

Окончание.
Начало
на стр. 1

В Екатеринбурге прошло Областное собрание, посвященное Всемирному дню действий профсоюзов «За достойный труд!». Мероприятие традиционно проходит в Доме правительства Свердловской области. В Собрании приняла участие внушительная делегация Свердловской областной организации ГМПР во главе с ее председателем Валерием Кусковым. Открыл и вел Собрание Андрей Ветлужских, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области.

ственных активистов.

Первой из профсоюзных активистов на Собрании выступила от Свердловской областной организации ГМПР Татьяна Шампорова, контрольный мастер, председатель профсоюзной организации Управления технического контроля, председатель женской комиссии профкома ППО ОАО «ЕВРАЗ НТМК» ГМПР. В своем выступлении она рассказала о мероприятиях Года Семьи и Труда, объявленного Свердловской областной организацией ГМПР, оз-

спективная смена, - завершила свое выступление председатель женской комиссии ППО ОАО «ЕВРАЗ НТМК» ГМПР.

О том, как важны рабочему человеку достойная заработная плата, стабильная работа, социальное партнерство, говорили выступившие на Собрании представители областных органов исполнительной и законодательной власти, работодателей и профсоюзные активисты.

В рамках Всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!»



— Профсоюзы Свердловской области вносят большой вклад в сохранение и развитие социально-трудовых гарантий, соблюдение норм трудового законодательства и развитие социального партнерства на всех уровнях. Взаимодействие профсоюзов, власти и работодателей — залог успеха в формировании справедливой системы социального страхования и всесторонних мер поддержки работников, в том числе семей с детьми, — подчеркнул первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков.

Алексей Шмыков поблагодарил членов профсоюзов за активную неравнодушную позицию и обратил внимание на то, что для успешного решения задач, в том числе по по-



На фото: выступает Татьяна Шампорова

вышению заработной платы в бюджетной сфере, а также для укрепления положительной динамики экономического развития Среднего Урала необходимы совместные усилия органов власти и обще-

вучила проблему кадрового голода в промышленности, коснулась правового аспекта невозможности трудоустройства на предприятия молодежи, не достигнувшей совершеннолетия (по ныне действующему законодательству), озвучила женский взгляд на работу в металлургии.

- Чего хотят женщины сегодня? - задала вопрос Татьяна Шампорова с трибуны и сама ответила на свой вопрос:

- Получать образование и гармонично развиваться, работать, строить карьеру, хорошо зарабатывать, иметь семью, в которой есть

муж и дети, быть любимой. Женщина хочет мира и мирного неба над головой своих детей! Дайте ей это, тогда и семья будет крепкой, и демография поменяется в «плюс». Вырастет здоровая и пер-

также состоялись заседание трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и собрания в трудовых коллективах, на которых обсуждались вопросы поддержки лиц с семейными обязанностями и семейных программ, реализуемых профсоюзами.

После Областного собрания свердловские профсоюзы, как и в прошлом году, провели акцию «Профсоюзы – за достойный труд!» у стены «Екатеринбург — город трудовой доблести». Здесь с плакатами и флагами собралось более двухсот профактивистов. Выступавшие еще раз акцентировали внимание на важности обеспечения в России труда с достойной заработной платой и в безопасных условиях, формирования в нашей стране справедливой системы социального страхования.

Пресс-служба Свердловской областной организации ГМПР (в статье использованы материалы ФПСО)

ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

БУДУЩЕЕ ПРОФСОЮЗОВ РОССИИ

обсуждалось на очередном Всероссийском интеллект-форуме «Профсоюзы. XXI век. Образ будущего» в Сочи.

10-11 октября участники обсуждали актуальные проблемы, достижения и перспективы российских профсоюзов, традиционно обменивались с коллегами опытом работы, прослушали выступления спикеров федерального уровня. В работе форума приняла участие внушительная (11 человек) делегация Свердловской областной организации ГМПР.

Работа форума проходила на нескольких тематических площадках: «Политика», «Цифра», «Экономика», «Безопасность», «Кадры». В числе ключевых тем форума: анализ основных тенденций профсоюзного движения, перспективы изменений организационной и финансовой структуры профсоюзов, влияние экономических изменений на политику профсоюзов; политические тренды и их влияние на общество и профсоюзы, лоббирование профсоюзных идей в сфере законотворческой деятельности, ведение коллективных переговоров в современных условиях, настоящее и будущее охраны труда и социально-трудовые законопроекты и перспективы.

Спикерами первого дня форума выступили президент Российской ассоциации по связям с общественностью, руководитель Центра исследований политических элит ИМИ МГИМО(У) МИД РФ, президент коммуникационного холдинга «Минченко консалтинг» Евгений Минченко, заведующий лабораторией, руководитель направления анализа и прогнозирования макроэкономических процессов Института народнохозяйственного прогнозирования РАН Дмитрий Белосусов, заместитель генерального директора АНО «Диалог Регионы» Вадим Никишин, председатель Общероссийского профсоюза арбитражных управляющих (ОРПАУ) Михаил Василега, обозреватель отдела экономики газеты «Коммерсантъ», редактор тематических приложений «Здравоохранение», «Корпоративные университеты» и «HR-технологии» издательского дома «Коммерсантъ» Анастасия Мануйлова.

Во второй день форума работала площадка «Безопасность. Будущее охраны труда: цифровизация, здоровье, рабочее место». Спектр вопросов, касающихся охраны труда, осветили президент Ассоциации разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ») Владимир Котов и руководитель департамента охраны труда и экологии ФНПР Алексей Безюков. С подробным описанием ситуации вокруг профсоюзного имущества



выступила зампред ФНПР Ирина Федюшкина.

Итоговая тема форума — «Образ будущего» — была затронута в докладе Александра Шершукова, заместителя председателя ФНПР. Спикер попытался смоделировать «идеальный» образ будущих профсоюзов — авторитетных и сильных, к которому они могут прийти в реальности, предприняв ряд самостоятельных внутрисоюзных реформ.

В этот же день состоялась встреча участников форума с председателем ФНПР Михаилом Шмаковым.

— Повторял и буду повторять: у профсоюзов России есть своя идеология, в отличие от других организаций, — заявил лидер профсоюзов России. — Она базируется на трех принципах: достойный труд и достойная зарплата на каждом рабочем месте — это и цель, и средство, и область применения наших усилий; охрана труда на рабочих местах — никто не заинтересован в этом так, как профсоюзы; и выполнение всех социальных гарантий, — сказал Шмаков.

В рамках интеллект-форума прошло награждение победителей главной профсоюзной премии газеты «Солидарность» «Профсоюзный Авангард», «Профсоюзный Оскар», а также Всероссийского конкурса «ПрофЛеди — 2024» и конкурса профсоюзных преподавателей «Метод». В числе победителей и лауреатов — представители Свердловской областной организации ГМПР.

Премия в номинации «Акция» присуждена первичной профсоюзной организации ГМПР Первоуральского новотрубного завода за акцию «Утро с профсоюзом». Профактив каждый месяц организует акции на проходных, встречая работников и желая хорошего дня, а также дарит небольшие подарки. Эффект «утренних встреч» заметили и в городе: их снимают местные СМИ, об акции говорят жители. Эта работа приводит к росту профсоюзного членства.

За акцию «Миллион - металлургам Донбасса» Почетной грамотой в номинации «Акция» награждена Свердловская областная организация ГМПР.

В номинации «Тренинг» конкурса профсоюзных преподавателей «Метод» Почетную грамоту получила Любовь Селиванова, заместитель председателя ППО АО «ДИНУР» ГМПР.

В номинации «Лидер» премией посмертно награжден Качкайкин Вадим Александрович, председатель Координационного молодежного совета при ЦС ГМПР, погибший в ходе СВО. Награду получила супруга героя.

СВЕРДЛОВСКИЙ ОБКОМ ГМПР



ИЗ РУК В РУКИ

В десятый раз произошла отправка гуманитарного груза от жителей Каменска-Уральского бойцам, выполняющим свой долг в ходе специальной военной операции. На линию боевого соприкосновения в этот раз отправился автомобиль УАЗ, продукты питания, теплая одежда, печи, госпитальные принадлежности и еще много – много чего. Эта отправка вновь стала реальностью благодаря участию первичной профсоюзной организации Уральского алюминиевого завода ГМПР, областной организации ГМПР и неравнодушию жителей Каменска-Уральского. И в десятый раз сопровождает груз бессменный Сергей Анненков, работник УАЗа, член ГМПР.

◀ Видеосюжет об отправке можно посмотреть здесь

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ СБОР СРЕДСТВ

на приобретение систем радиоэлектронной борьбы (РЭБ) для бойцов, находящихся в зоне проведения СВО.

С такой просьбой обратился член ГМПР, мобилизованный с одного из предприятий горно-металлургического комплекса Свердловской области, член ГМПР. Специальная военная операция все больше становится войной технологий. И главную угрозу нашим бойцам сейчас составляют беспилотные летательные аппараты (БПЛА) разведывательного и ударного типа. Особенно «надоедают» так называемые дроны-камикадзе (FPV). Антидроновые ружья, хоть и являются эффективным оружием против БЛА, проблему полностью не решают – нужны более серьезные системы, а быстро насытить фронт необходимым оборудованием без поддержки общества очень непросто.

Свердловская областная организация ГМПР продолжает сбор средств на приобретение мобильной станции подавления БПЛА, работающей на большинстве необходимых сегодня для бойцов частотах. Цена этой и подобных ей станций - от 500 000 рублей и выше. На сегодняшний день на гуманитарном счете собрано 252 116 рублей. Мы благодарны всем участникам наших сборов за неравнодушие и отзывчивость, но битва с нацизмом продолжается, и мы уверены, что сможем еще не раз помочь нашим бойцам на передовой.

Полный отчет о сборе и расходовании средств, как всегда, будет опубликован в телеграм-канале, социальных сетях и на официальном сайте областной организации ГМПР.

Контактный телефон для справок: +7(982)730-17-27, email: um@gmpr.ur.ru

Сбор вещей по адресу г. Екатеринбург, ул. Пушкина, 10, оф. 208

Ответственный: Березовский Игорь Владимирович, главный редактор пресс-службы Свердловской областной организации ГМПР.

#СвоихНеБросаем

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПЕРЕВОДА СРЕДСТВ

Для физлиц:

* по номеру карты Сбербанка РФ
2202 2036 0278 6495 Игорь Владимирович Б.
* через СБП по номеру телефона:
+7(982)730-17-27

Для юрлиц:

МИР Сберкарта Моментальная,
Держатель карты
БЕРЕЗОВСКИЙ ИГОРЬ ВЛАДИМИРОВИЧ
Номер счёта карты
40817810116470537060
Банк получатель
УРАЛЬСКИЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК
БИК 046577674
Корр. Счёт 30101810500000000674
КПП 665843001
ИНН 7707083893
ОКПО 02813463
ОГРН 1027700132195

ОРАТОРСКОМУ ИСКУССТВУ

учились профлидеры Каменск-Уральского металлургического завода

17 октября семинар по риторике, организованный Свердловской областной организацией ГМПР, прошел в первичной профсоюзной организации Каменск-Уральского металлургического завода.

Что такое риторика? Кто способен осилить Лигурию? Как почувствовать себя уверенным перед

аудиторией? Можно ли написать доклад на тему «Анализ звуков жевания». Эти и другие вопросы на тренинге «Ораторское искусство» – обсуждали председатели структурных подразделений КУМ-За.

В этот раз более 20 участников приняли участие во встрече, ведь тема интересная, для профсоюзно-

го активиста необходимая, а преподаватель Свердловской областной организации ГМПР Сергей Гудков всегда с чувством юмора расскажет тему, а на примерах, в упражнениях сможет донести суть до каждого из присутствующих. В семинаре также приняли участие председатель ППО Александр Доронин и председатель оргмассо-

вой комиссии Дмитрий Решетников

Встреча прошла на позитиве, каждый участник узнал что-то полезное для себя. И пускай это лишь частичка новых знаний в багаже настоящего профактивиста, но из капелек собирается река, и пусть она для каждого будет своя, нужная и полноценная.

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ПЕРВИЧКА?

ВЫХОДНЫЕ - В ЦИРКЕ

Тысячи работников ЕВРАЗ НТМК и членов их семей посетили Нижнетагильский цирк.



Первичная профсоюзная организация ЕВРАЗ НТМК провела масштабное мероприятие, организовав посещение четырех цирковых представлений, которые в итоге прошли с полным аншлагом. 19 и 20 октября около 6 000 работников комбината и членов их семей посетили Нижнетагильский цирк.

Все билеты были распределены в подразделениях комбината через

профгруппоргов, и зал был полностью заполнен как сотрудниками предприятия, так и их семьями. Дарить членам профсоюза билеты в Нижнетагильский цирк стало хорошей традицией.

Не обошлось и без награждений: двое активных профсоюзных деятелей ЕВРАЗ НТМК Виталий Наковало (КСЦ) и Лилия Панова (УТК) были поощрены за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие металлургического производства и актив-

ную работу по защите социально-трудовых прав трудящихся наградами города и Свердловской области.

Цирковое шоу "Пиратская бухта" не оставило равнодушным никого. В большое путешествие зрители отправились вместе с удивительными животными: с единственными в мире медведями-канатоходцами, леопардом и обезьянами, крокодилами и питонами, ловкими кошками и задорными пушистыми собачками. По пути встреча-

лись отважные амазонки на грациозных скакунах. Дети и взрослые с восторгом наблюдали за захватывающими трюками и мастерством артистов.

Такие события профсоюзная организация ЕВРАЗ НТМК планирует проводить и в будущем, чтобы сотрудники могли не только трудиться, но и отдыхать вместе со своими семьями. В цирке всегда можно отвлечься от повседневных забот и насладиться яркими эмоциями.

НАЧАЛО КОЛДОГОВОРНОЙ КАМПАНИИ В АО «СинТЗ»

В начале октября 2024 года профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации направил в адрес управляющего директора АО «СинТЗ» предложение о вступлении в переговоры по разработке коллективного договора АО «СинТЗ» на 2025 год.

Приказом по предприятию создана комиссия по регулированию социально-трудовых отношений АО «СинТЗ» на паритетных началах – в количестве 7 представителей от каждой стороны.

10 октября состоялось первое заседание комиссии. Её председателем избран директор по управлению персоналом АО «СинТЗ» Сергей Владимирович Лопаревич, координатор комиссии со стороны работодателя. Председатель первичной профсоюзной организации Юрий Николаевич Черноскутов является координатором комиссии со стороны работников.

Приоритетные задачи в работе комиссии – внесение изменений в колдоговор, содержащих нормы трудового права, а также обсуждение трудовых и социально-трудовых обязательств, включая социальные программы для закрепления персонала на предприятии.

Сейчас идет сбор предложений в кол-

лективный договор АО «СинТЗ». Заместитель председателя первичной профсоюзной организации Татьяна Буйначёва разъясняет, как важно работникам своевременно направлять предложения в колдоговор, которые будут способствовать закреплению персонала на предприятии. При этом профком профсоюзной организации помогает формулировать предложения с учетом действующих социальных программ, а также норм трудового законодательства. Для этого Буйначёва участвует в рабочих совещаниях структурных подразделений СинТЗ и предприятий, находящихся в профсоюзном обслуживании. Уже состоялись встречи в АО «Синарская ТЭЦ», ООО «ТМК-ИНОКС», цехе Т-1, в ходе которых Татьяна Викторовна информировала работников о деятельности профсоюзной организации, делая акцент на представлении социально-трудовых интересов членов профсоюза, преимуществах профчленства.



Семинар в Богдановичском ОАО "Огнеупоры"

провела Свердловская областная организация ГМПР

Стремиться к саморазвитию, обновлять знания с профсоюзом всегда интереснее - так можно оценить мероприятие, прошедшее в последние выходные сентября.

28 сентября 2024 года состоялся обучающий семинар почти для 30 председателей цеховых комитетов и членов профактива Богдановичского ОАО "Огнеупоры" Горно-металлургического профсоюза России. Его провел ведущий специалист областного комитета ГМПР, профсоюзный преподаватель Сергей Гудков. В ходе семинара рассмотрели вопросы по мотивации профчленства, организации информационной работы и способы разрешения конфликтных ситуаций.

Все участники семинара использовали полученные знания в выполнении заданий. Они активно участвовали в

моделировании различных ситуаций, предлагали решения нестандартных вопросов в цеховых комитетах, а также способы доведения информации до членов профсоюза.

Дружеская атмосфера среди участников семинара, созданная стилем общения преподавателя, и желание слушателей попробовать себя в новом качестве положили начало созданию профсоюзных лозунгов и песен. Их исполнением и завершился очередной семинар.

Благодарим генерального директора нашего предприятия А.В. Юркова, Свердловский обком ГМПР в лице председателя В.Н. Кускова, преподавателя С.А. Гудкова за помощь в организации и проведении семинара. "Если вместе, мы - сила, если все за одно!"

Оксана СМЕРНОВА



ДЕНЬ РЕКИ

28 сентября, в солнечный субботний день, в городе Михайловске, на берегу реки Уфа состоялся экологический праздник-квест под названием «День Реки». Организаторами замечательного городского мероприятия выступила ППО АО «Уральская фольга» и волонтеры АО «Уральская фольга». 12 команд города соревновались как в творческих конкурсах, так и в основном деле - сборе мусора по побережью реки Уфа. Среди многочисленных участников разных возрастов не было равнодушных, все выступали и работали с энтузиазмом и азартом. В завершение праздника всех накормили кашей и наградили подарками.

